
令和４年３月１５日 

青 森 県 企 画 調 整 課 

 

  報 道 機 関 各 位 

                            

「ＹＥＳ！ＡＯＭＯＲＩインスタグラムキャンペーン」受賞作品が決定しました 

 

 県では、若者の県内定着・還流に向け、若者と、若者の将来選択に大きな影響を与える保護者世代を

ターゲットに、青森の過去と現在の違いや青森の価値・魅力を発信し「青森は良い方向に変わってきて

いる」ことの理解を促進していく取組を、「ＹＥＳ！ＡＯＭＯＲＩ」をキャッチフレーズに実施してい

ます。 

 このたび、「ＹＥＳ！」と思える青森ならではの魅力や価値を表現した写真・オリジナル作品を募集

するインスタグラムキャンペーンを実施したところ、２，９５９もの投稿をいただき、審査の結果、そ

の中から、全４部門の入賞作品を決定しましたのでお知らせします。 

多くの方にご覧いただけますよう、周知についてご協力くださるようお願いします。 

 

記 

 

◆キャンペーン概要 

（１）募集期間 令和３年８月１日（日）～令和４年１月１４日（金） 

（２）募集内容 「ＹＥＳ！」と思える青森ならではの魅力や価値を表現した写真・オリジナル作品 

（３）総投稿数 ２，９５９投稿 

（４）受賞者（受賞作品詳細は別紙参照） 

募集部門 
受賞者 

居住地 
本名（ふりがな） ユーザーネーム 

ピクチャー部門 中畑 祥子（なかはたしょうこ） shoko.n_photograph 青森市 

コピー部門 非公表 ga_kogin 弘前市 

イラスト・デザイン部門 河瀬 綾乃（かわせあやの） a.yayaya_sub_art 弘前市 

サウンド部門 臼田 裕（うすだやすひろ） yasuhirousuda 野辺地町 

 

 

報道機関用提供資料（連絡先） 

 担当課・ 

 担当者名 

 企画政策部 企画調整課 

基本計画推進グループ 

県民みんなが考える「いいよね青森」推進事業担当 

主幹 工藤 倫子 

 電話番号  内線 2304 

直通 017－734-9131 

報道監 企画政策部次長 富谷 正行 



＜別紙＞ 

◆ピクチャー１名（星野リゾート宿泊ギフト券５万円相当） 

 受賞者：中畑 祥子 / shoko.n_photograph 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

◆コピー部門１名（BUNACOペンダントランプ「garlic」BL-P1942 2個セット） 

受賞者：本名非公表/ga_kogin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆サウンド部門１名（津軽塗ヘッドホンアンプ「PAMPパム（さくら）」） 

受賞者：臼田 裕/yasuhirousuda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【悠久の風】 

北海道・北東北の縄文遺跡群が世界文化遺産に登録されました。 

青森市にある三内丸山遺跡もその遺跡群のひとつです。 

 

息子は４歳なのでたぶん理解はできないけど、むかしむかしの人

が住んでいた村が見つかった場所だよと教えてみました。 

 

復元された住居や土器が多数あるので、5000 年前の生活や集落

に想像を巡らせることができました。 

 

秋晴れの爽やかな風。5000年前もこんな風が吹いていたのかな。 

息子も何か感じていたらいいな。 

また連れてきたいと思う場所です。 

漠然と青森というと、街並みもまばらな北国の寒々しい風景を思い

浮かべるかと思いますが、実際に現地の人間と触れ合うと津軽弁の

純朴な耳触りや柔和な人間性に温かみを感じ得るのではないかと思

います。 

気温は低くても、ホットな町という言葉です。 

あおもりの魅力の一つは、素敵な温泉がたくさんあること。 

そして、湯量が豊富で源泉掛け流しが当たり前～ 

今日も多くの人の体と心を温めています。 

お湯と人とのふれあいを求めてあおもりの温泉を訪ねまわってはど

うでしょうか。 

※営業時間前に特別の許可をとって撮影しています。 

 

 

 

 

投稿動画は下記 URL から見ることができます。 

https://www.instagram.com/tv/CXQnZuYp5JS/ 

動画は施設側の特別許可を得て営業前に撮影し投稿されたものです。 

許可なく浴室内を撮影することはできませんのでご注意ください。 



◆イラスト・デザイン部門１名（GARUTSU×南部どき 受賞作品オリジナルデザインギフト BOX） 

受賞者：河瀬 綾乃/a.yayaya_sub_art 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

もっともっと青森の魅力を探したい。 

りんごの中に、青森を覗いてみよう。 

＊ 

青森ねぶた、 

金魚ねぶた、 

青森の東部「東こぎん」、 

青森の西部「西こぎん」、 

旧金木町の「三縞こぎん」、 

岩木山、弘前城の桜を、 

青森のりんごの中に。 

＊ 

情勢の制限もあり、まだまだ青森を楽しめていないけれど、 

その中で青森の魅力を日々少しず～つ感じています。 

その土地にいるからこそ！五感で楽しめる青森を更に満喫 

出来ますように。 

＊ 

私は、ねぶた・ねぷたの熱気を感じたいなぁ。 

イラスト・デザイン部門受賞作品を使用したオリジナルデ

ザインギフト BOX を制作しました！ 

 

このオリジナルデザインギフト BOX に、弘前市でシード

ルを醸造・販売する GARUTSU 株式会社と、南部町で農

産物や地元産品を活用した商品開発等を行う合同会社南

部どきの商品を詰め合わせて、オリジナルギフトセットと

して受賞者にプレゼントします。 

 

＊オリジナルデザインギフト BOX 制作：木のはこ屋（板柳町） 


